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ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ

НА ВИКИДИ

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРAЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» (АТ 
«УКРЗАЛІЗНИЦЯ», код ЄДРПОУ 40075815, юридична адреса: 
03150, м. Київ, вул. Єжи Ґедройця, 5; т.+ (044) 465-00-96, 
e-mail: uz@uz.gov.ua) має намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарни-
ми джерелами. Структурний підрозділ «Харківська дирек-
ція» філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуата-
ції будівель і споруд» розташовано за адресою: Харківська 
обл., Берестинський р-н, м.Берестин, вул. Полоса відчужен-
ня, б/н.

Метою отримання дозволу на викиди є надання права 
експлуатувати об’єкт, з якого надходять в атмосферне 
повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови 
дотримання встановлених відповідних нормативів гранич-
нодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у 
частині обмеження викидів забруднюючих речовин протя-
гом визначеного в дозволі терміну.

Згідно вимог Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» діяльність структурного підрозділу «Харківська 
дирекція» філії «Центр будівельно-монтажних робіт та 
експлуатації будівель і споруд» не підлягає оцінці впливу на 
довкілля.

На території структурний підрозділу джерелами 
утворення забруднюючих речовин є: котлоагрегати, метало-
обробні верстати, зварювальне обладнання, різаки газової 
різки металу, фарбувальне обладнання.

Під час роботи технологічного устаткування до атмос-
ферного повітря викидаються: речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 
0,0847 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 
[NO+NO2] – 0,0909 т/рік; оксид вуглецю – 0,2927 т/рік; 

залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,1584 
т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид 
мангану) – 0,0131 т/рік; хром та його сполуки в перерахунку 
на триоксид хрому – 0,000011т/рік; неметанові леткі 
органічні сполуки (НМЛОС) – 9,225 т/рік, метан – 0,0012 
т/рік; фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) – 0,0399 
т/рік; фтористий водень – 0,0086 т/рік; кремнію діоксид 
аморфний – 0,0086 т/рік; азоту (1) оксид [N2O] – 0,00012 
т/рік; вуглецю діоксид – 65,0774 т/рік.

Валовий викид без врахування вуглецю діоксиду стано-
вить 9,9298 т/рік.

По ступеню впливу на забруднення атмосферного 
повітря об’єкт відноситься до другої групи, як об’єкти, який 
взятий на державний облік і не має виробництв або техно-
логічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися 
найкращі доступні технології та методи керування.

Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають 
вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скоро-
чення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва не передбачені та не розробляються. Пропози-
ції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря розроблені згідно інструкції 
про загальні вимоги до оформлення документів.

З пропозиціями та зауваженнями щодо 
діяльності підприємства з питань охорони 
атмосферного повітря звертатися протя-
гом 30 календарних днів з моменту опубліку-
вання цього повідомлення до: Харківської 
обласної державної адміністрації: 
61200, м.Харків, вул. Сумська, 64,
тел.+38 (057) 700-50-14,
е-mail: upress@kharkivoda.gov.ua.




